Bevezet? fizika Villamos 8. gyakorlat
Egyenaram, egyenaramu aramkdorok

Példak orai gyakorlasra:
DRS példatar 2. kotet

19.3

A zérus ohmtol 100 ohmig valtoztathato ellenallasu fesziiltségoszto A és B §
pontjai kdzott 100 V a fesziiltség. l '
a) Milyen hatarok kozott valtoztathatjuk a fesziiltséget a C és D pontok kozott? JE——
b) Mekkora a C és D kozotti fesziiltség, ha a csuszka az ellenallas kozepén all? i J
(A potenciométer egyenletes keresztmetszetii huzalbol késziilt.) 5

4 8

19.8

A 200 V-os fesziiltségforrasrdl potenciométer (fesziiltségosztd) alkalmazasaval 50 V-os és
100 W-os teljesitményli fogyasztot akarunk lizemeltetni. Rendelkezésiinkre all egy

1000 ohmos. 1 A-rel terhelhetd és egy 100 ohmos, 5 A maximalis

terhelésii toldellenallas. Melyiket hasznaljuk, és hova allitsuk be a P
csuszkat? % \Q
19.10 ’ e e
Mekkora az ered¢ ellenallasa az abran lathato kapcsolas A—B; B — C; = 4
C-D; D-A¢és A-C pontjai kozott? \}
19.16 A"
Mekkora az aramer6sség az abra szerinti 6sszekapcsolt ugm*:*""__F :
aramkorben? (R;=20 ohm; R,=40 ohm; R3=10 ohm; Ue= i ol
Ue>=10 V; Uez=6 V; Ues=20 V; Rp1=0,2 ohm; Rp>= Rp3=0,1 ohm; A . | Roz
Rps=0,01 ohm.) __1|E___’

Z Uos
19.18 2
Mekkora fesziiltségre toltddik fel az abran lathatd kapcsolasban a !—ir'_—l
kondenzator? (Ue=3,6 V; Rp=10 ohm; R;=40 ohm; R,=70 ohm; F E:,ej
Rs=30 ohm.) : ﬂ%

‘I ________

19.28 f‘*)“*"’
Az 4bra szerinti kapcsolasban a K kapcsold nyitott allasanal 0,1 A, zart —

kapcsoldallas esetén pedig 0,133 A erdsségli aram folyik az elemet )
tartalmaz6 agban. Mekkora az elem elektromotoros ereje és belsd v
ellenallasa? (R=18 ohm.) l

19.45

Az abran lathato halozatban az ellenallasok értéke R1=50 ohm:;

R,=80 ohm és R3=100 ohm. A telepek elektromotoros ereje U;=1,5 V;
U,=1V és belso ellenallasuk elhanyagolhatd. Hatdrozzuk meg az AB
agban foly6 aram erdsségét!

K3
Izzolampat és egy réz-szulfat-oldattal toltott elektrolizaldo edényt sorosan kapcsolunk a
fesziiltségforrasra. A ldmpa izz6szalan 200 V a fesziiltség. A berendezés iizemeltetési ideje



alatt az izzo6lampa 0,016 kWh energiat fogyaszt. Mennyi vordsréz valik ki az elektrolizald
edényben? 1 C toltés 0,33 mg vordsrezet valaszt le.

Az abran lathato kapcsoldsban mekkora az A és B pont kozotti  10ohm 5 200hm
fesziiltség nagysaga? (U=220V) + 1 ] -

8! e ]
30ohm B 400hm

Az abran lathato kapcsolasban mekkora az A és B pont
kozotti fesziiltség nagysaga? (U=10V) Lo
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